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ترمز یا سبقت؟ترمز یا سبقت؟
برد چلسی می‌تواند جلوی فاصله گرفتن آرسنال از مدعیان را بگیرد 

   توپچی‌ها با آرتتا در شهرآوردهای پایتخت، همیشه 
دست بالاتر را داشته است. آرسنال که بین سال‌های 
۲۰۱۳ تا ۲۰۱۸، 6بازی از 7بازی خارج از خانه خود در 
لیگ برتر مقابل چلسی را باخته بود )یک‌تساوی(، در 
6بازی اخیر خود در استمفورد بریج شکست‌ناپذیر بوده 

است )۳برد و ۳تساوی(.
   از آغاز فصل 23-2022آرسنال فقط 3بازی از 

۴۰دربی لندن خود در لیگ برتر را باخته است )۲۸برد 
و ۹تساوی( و تنها یکی از این شکست‌ها خارج از خانه 

بوده است )2بر یک مقابل فولام در دسامبر۲۰۲۳(.
   شاگردان آرتتا تا پیش از این در این فصل از لیگ، 
وستهم، فولام، کریستال پالاس و تاتنهام را شکست 
داده‌اند. آنها بعد از چلسی، به مصاف برنتفورد خواهند 

رفت.

آرسنال با اینکه مهاجم نوک ندارد، در گلزنی ناکام نیست. هاورتس و ژسوس 
همچنان مصدوم‌ هستند و غیراز تروسار، ساکا و مدافعان که روی کرنرها گل 
می‌زنند، مهاجمان دیگری هم برای گلزنی وجود دارند. نونی مادوئکه به‌عنوان 
بازیکن در برابر بایرن به زمین رفت و نخستین گل خود را برای آرسنال به 
ثمر رساند. مارتینلی نیز به‌عنوان بازیکن تعویضی مقابل بایرن‌مونیخ گل زد. 
همچنین ابرچی ازه که مقابل تاتنهام هت‌تریک کرد و در 2بازی اخیر خود 

4 گل زده است.

   در مجموع 208بازی رودرروی رسمی، 84بار 
آرسنال و 64بار چلسی بازی را برده‌اند و 60بازی مساوی 

شده، با 303گل برای آرسنال و 272گل برای چلسی.
   این پنجمین باری است که آرسنال در صدر 
جدول لیگ برتر با چلسی روبه‌رو می‌شود، درحالی‌که 
توپچی‌ها هر 4 بازی قبلی را برده‌اند؛ 3بر2ژانویه2003، 
2بر یک فوریه 2004، یک بر صفر دسامبر 2007و 5بر 

صفر آوریل 2024.
   چلسی از ۱۱بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل 
آرسنال تنها یک برد )۳تساوی و ۷شکست( کسب 
کرده و بعد از پیروزی 2بر صفر در امارات در آگوست 
۲۰۲۱، در 7بازی دیگر بدون برد )۲تساوی و ۵شکست( 

بوده است.
   در تاریخ این رقابت‌ها، 2تیم صدرنشین هفته فقط 
۵۴بار به مصاف هم رفته‌اند. ۲۰برد برای تیم اول، 

۲۰برد برای تیم دوم و ۱۴تساوی حاصل شده است.
   آرسنال روی ضربات ایستگاهی بسیار خطرناک 
است. آنها در این فصل از نظر تعداد گل زده از طریق 
این روش )۱۰گل بدون احتساب پنالتی‌ها( در صدر 
تمام تیم‌های لیگ برتر قرار دارند. حتی بدون حضور 
قدرتمند گابریل ماگالاییش مقابل بایرن هم توسط 
تیمبر از روی کرنر به گل رسیدند. اما چلسی هم 
بیکار نیست. آبی‌ها در این فصل 8گل از روی ضربات 
ایستگاهی به ثمر رسانده‌اند - دومین تیم برتر لیگ 
برتر - و میانگین گل‌های مورد انتظار آنها در هر بازی 
0.45بوده که چهارمین نرخ بالای گل در این فصل در 
این لیگ است. آرسنال باید مراقب باشد که در بازی 

خودش شکست نخورد.
   آرسنال همچنان در دفاع از توپ‌های مرده، 
متخصص است و در ۱۲بازی اول لیگ خود فقط 
۲۴شوت از ضربات ایستگاهی به دروازه حریفان داده 
است که پایین‌ترین آمار در لیگ است. در همین حال، 
چلسی با مشکل مواجه شده است. آنها فقط یک گل 
بیشتر از آرسنال )3( از روی ضربات ایستگاهی دریافت 
کرده‌اند، اما گل‌های دریافتی مورد انتظار نشان می‌دهد 
که آنها باید حداقل 2گل دیگر دریافت می‌کردند. آنها 
در این فصل 6.2گل دریافتی مورد انتظار از روی ضربات 
ایستگاهی داشته‌اند که دومین رکورد بد در لیگ پس 

از برنلی )6.8( است.
   گل‌های از روی ضربات ایستگاهی که چلسی 
دریافت کرده، گل‌های سرنوشت‌ساز بوده‌اند؛ یک پرتاب 
اوت بلند مقابل ساندرلند )باخت 2بر یک(، یک کرنر 
دقیقه۹۲ مقابل برایتون که آنها را 2بر یک عقب انداخت 
)در نهایت 3بر یک باختند(، یک کرنر دیگر مقابل 
منچستریونایتد )باخت 2بر یک( و گل تساوی برنتفورد 

در آخرین لحظه از روی یک پرتاب اوت بلند)2-2(.
   پیروزی چلسی آنها را به فاصله 3امتیازی توپچی‌ها 
می‌رساند و شاید واقعاً نشان دهد که باید آنها را مدعی 
قهرمانی در این فصل دانست. چلسی در هر 7بازی اخیر 
لیگ خود گل اول را زده است. این طولانی‌ترین روند 
گلزنی آنها از آوریل 2024)آن هم 7بازی( است، روندی 
که با شکست 5بر صفر مقابل آرسنال پایان یافت. کول 
پالمر که به‌گفته مارسکا بهترین بازیکن تیم است، 

آماده بازی است.

امروز در لیگ برتر چند بازی دیگر هم برگزار می‌شود و بازی 
وستهم- لیورپول ممکن است تکلیف آرنه اشلوت را یکسره کند. 
سرمربی لیورپول روی لبه تیغ است؛ او 9بازی از 12بازی‌آخرش 
را باخته و در این فصل حتی یک مساوی هم در هیچ‌رقابتی 
نداشته که این بدترین روند آنها از دهه1950به ‌بعد است. وستهم 
در این 12بازی، 24گل خورده و فقط 14گل زده‌ است. این روزها 
حتی شایعه‌هایی درباره اخراج اشلوت و برگشتن یورگن کلوپ 
منتشر شده. از پوستکوگلو و زیدان هم برای جانشینی سرمربی 
هلندی نام برده می‌شود. قرمزها تنها یک بازی از ۱۸بازی اخیر 
خود در لیگ برتر مقابل وستهم را باخته‌اند )۳تساوی و ۱۴برد(، 
آن شکست در ورزشگاه لندن و نوامبر۲۰۲۱ )۲ بر۳( رقم خورد. 
با این حال، لیورپول هر 5 سفر اخیر خود به پایتخت را باخته که 
این طولانی‌ترین روند شکست آنها در لندن از سپتامبر 1952و 
آوریل 1954)8( به بعد است. از بخت بد قرمزها، آنها با تیمی 
روبه‌رو هستند که هفته‌های اخیر زیرنظر نونو اسپیریتو سانتو به 

ثبات رسیده و از 3بازی لیگ خود در ‌ماه نوامبر 7امتیاز کسب 
کرده‌اند )۲برد و یک‌ تساوی(، تقریبا دوبرابر امتیازی که در 3ماه 
اول فصل کسب کرده‌اند )۴برد، یک تساوی و ۷باخت(. بازی 
بعدی وستهم مقابل منچستریونایتد است و لیورپول مقابل 

ساندرلند.
کریستال پالاس- منچستریونایتد یکی دیگر از بازی‌هایی است 
که امروز برگزار می‌شود. پالاس که بین سال‌های ۱۹۹۱ تا ۲۰۲۱ 
در ۱۳بازی خانگی لیگ مقابل یونایتد پیروز نشده بود )۴تساوی 
و ۹شکست(، حالا 2بازی از 4بازی آخر خود مقابل شیاطین سرخ 
در سلهرست پارک را برده است )۲تساوی(. پالاس در 4بازی 
اخیر لیگ خود مقابل یونایتد، 3برد)یک تساوی( کسب کرده 
است که به اندازه پیروزی در 30بازی قبلی آنها )3برد، 6تساوی و 
21شکست( است، درحالی‌که تنها آرسنال صدرنشین لیگ )6( 
در این فصل لیگ برتر، گل‌های کمتری نسبت به عقاب‌ها )9( 

دریافت کرده است.

رویارویی‌ها وضعیت قرمز بحران‌زده‌ها

ین  مهم‌تر
بازی این هفته لیگ‌های اروپایی 

امروز در لندن برگزار می‌شود، جایی که چلسی 
میزبان آرسنال است. 2تیم با روحیه‌ای که از 2پیروزی 

بزرگ سه‌گله مقابل بارسلونا و بایرن‌مونیخ به‌دست آورده‌اند، 
وارد این دربی بزرگ می‌شوند. چلسی میزبان است، اما چه باک؟ 
تنها ۴۳.۵درصد از امتیازات چلسی در این فصل لیگ برتر در بازی‌های 

خانگی به‌دست آمده است )۱۰ از ۲۳( و فقط تاتنهام )۲۸درصد( نسبت 
به آبی‌ها سهم کمتری از امتیازات خانگی خود را کسب کرده است. 
این نشان می‌دهد آبی‌ها در ورزشگاه استمفوردبریج، خیلی هم 

ترسناک نیستند، هر چند که سه‌شنبه در همین زمین 3بر صفر 
بارسا را بردند و پس از بایرن‌مونیخ )10( و پاری‌سن‌ژرمن 

)6( و با 5پیروزی مقابل این تیم، سرسخت‌ترین 
حریف‌شان در لیگ قهرمانان شدند.

تروسار
تروسار ممکن است مصدوم و در ترکیب آرسنال 
غایب باشد. او فقط مقابل لیورپول )6( گل‌های 
بیشتری نسبت به چلسی )4( در لیگ برتر به ثمر 
رسانده است. گل بعدی او پنجاهمین گلش در 
لیگ برتر انگلیس خواهد بود و او را به پنجمین 
بلژیکی تبدیل می‌کند که پس از روملو لوکاکو 
)121(، کریستین بنتکه )86(، ادن آزار )85( و 
کوین دی بروینه )72( به این مهم دست می‌یابد.

اودگارد
چهارشنبه هفته پیش آرسنال نخستین پیروزی 
خود مقابل بایرن‌مونیخ بعد از سال۲۰۱۵ را به 
دست آورد و به روند 5بازی بدون برد مقابل 
غول آلمانی پایان داد. بازگشت کاپیتان مارتین 
اودگارد نیز تیم را تقویت کرد و آرسنال توانست 
به روند 18برد )و یک مساوی( بایرن‌مونیخ در 
مسابقات این فصل پایان دهد. این بازیکن 
نروژی پس از مصدومیت زانو در دیدار با وستهم 
در اوایل اکتبر، 8بازی در تمام رقابت‌ها را از 
دست داد، اما او مصمم است رکورد عالی خود را 
در بازی مقابل چلسی نیز افزایش دهد. هافبک 
نروژی در 8بازی مقابل چلسی شکست‌ناپذیر 
بوده )۶برد و ۲تساوی( و با 2گل و 5پاس گل، 
بیشترین تأثیر مستقیم را روی گل‌های لیگ 
برتری مقابل چلسی نسبت به هر حریف دیگری 

)7 گل( داشته است.

رایس
رایس همه‌کاره میانه زمین آرسنال است؛ به‌طور 
مکرر توپ را پس می‌گیرد، او همچنین به‌طور 
منظم در نوک تیز زمین بازی تأثیرگذار است. در 
تمام رقابت‌های این فصل، فقط تروسار )10( و ازه 
)8( سهم بیشتری در گل برای آرسنال نسبت به 

رایس )7( دارند.

آرتتا
آرتتا رکورد قابل توجهی مقابل آبی‌ها دارد. این 
مربی اسپانیایی آمار ۵۸.۳درصد پیروزی )۷ از 
۱۲( را مقابل چلسی دارد و میان مربیانی که بیش 
از ۱۰بازی مقابل این تیم را تجربه کرده‌اند، پس 
از پپ گواردیولا )۶۱.۱درصد( و کنی دالگلیش 
)۷۶.۹درصد( سوم است. آرسنال از زمان روی 
کار آمدن آرتتا، در ۱۲بازی مقابل چلسی، ۲۴گل 
به ثمر رسانده و ۱۳گل دریافت کرده است، هرچند 
نخستین شکست او در این تیم دسامبر۲۰۱۹ 

مقابل آبی‌ها رقم خورد.

نیمکت
آرسنال عمق ترکیب عالی و در هر پست 
3-2بازیکن هم‌تراز دارد. چلسی هم بازیکنان 
زیادی دارد که تا 3تیم را می‌توانند پوشش 
دهند. آرسنال در تمام رقابت‌های فصل، به ۱۵گل 
توسط بازیکنان ذخیره‌اش در ۱۹بازی رسیده 
است؛ میانگین هر بازی ۰.۷۹گل از روی نیمکت و 
افزایش چشمگیر ۸۳.۲درصدی نسبت به فصل 

گذشته داشته.

نتو
چلسی می‌تواند برای تضمین یک پیروزی بزرگ، 
به پدرو نتو تکیه کند. نتو در 5بازی اخیر 
لیگ برتر خود روی 5گل نقش داشته 
است )3گل و 2پاس گل(. وینگر 
پرتغالی در 4بازی اخیر خود مقابل 
آرسنال که از ابتدا به میدان رفته، روی 
3گل نقش داشته است )2گل و یک‌پاس گل( و در 
بازی مشابه فصل گذشته که با نتیجه یک - یک 
به پایان رسید، گل تساوی آبی‌ها را به ثمر رساند. 
او حالا امید اول آبی‌های لندن برای کسب یک 

موفقیت بزرگ به حساب می‌آید.

کایسدو
کایسدو و دکلان رایس بهترین هافبک‌های 
دفاعی جهان هستند و هر دو بالای 100میلیون 
یورو خرج روی دست باشگاه خود گذاشته‌اند. 
کایسدو بهترین توپ‌گیر لیگ برتر است و در 
این فصل با ۲۶قطع توپ، حداقل 6بار بیشتر از 
هر بازیکن دیگری این کار را انجام داده. حضور 
او به مالکیت توپ چلسی کمک کرده است. 
تنها لیورپول در این فصل لیگ برتر مالکیت 
توپ بیشتری نسبت به چلسی داشته است 
)۵۹.۳درصد(. از بین ۲۳بازیکن برتر در قطع 
توپ، فقط 2نفر دیگر برای تیم‌هایی بازی می‌کنند 
که بیش از ۵۳درصد مالکیت توپ داشته‌اند. 
کایسدو به‌طور فزاینده‌ای به جلو حرکت می‌کند 
و در این فصل 3 برابر بیشتر از میانگین گلزنی 

خودش در هر فصل گل زده است )3 گل(.


